
この度は、弊社製品をお買求めいただきましてありがとうございました。
本製品は組立式になっておりますので、下記の要領で組み立ててください。
パッキングケースの中には、下記の部品が入っています。

パソコンラック (RAC-EC74シリーズ) 組立説明書

★用意していただくもの・・・・・プラスドライバー、マイナスドライバー、
手袋（組み立て時のケガ等を防ぐために必ず着用してください。）

Ver1.0

※部品の欠品や破損があった場合は、品番（RAC-EC74など）と下記の
　部品番号（①～⑲）と部品名（スライダーなど）をお知らせください。組立て部品 使用ボルト

⑭ボルトA×12本〔M6×14〕

⑮ボルトB×8本〔M6×35〕

①天板×1枚

②木製棚板×1枚

③スチール製棚板
×1枚

⑤下フレーム
×2個

④上フレーム
×2個

⑪キャスター
(ストッパーなし)

×2個

⑩キャスター
(ストッパー付き)

×2個

⑨スライダー
×1枚

⑨スライダー（裏面）

⑥バックパネル
×1枚

⑧ブラケット（左）
×1個

⑦ブラケット（右）
×1個

⑲六角レンチ×1本⑱スパナ×1本

完成図

総耐荷重　75kg

⑯ボルトC×4本〔M6×50〕

⑰ボルトD×10本〔M4×8〕

差し込む

前

130・315・500

25

12
00

14
0

13
0・
31
5

450

18

17

70
0

20

30
5

20

605

40

63

650
600

450

260
556

600

600

57

62
5

450

18

455

❶スライダーの側面にナットを差し込みます。 ❷スライドレール（内側）を取付けます。

⑫スライドレール×2本

⑬ナット×4個

※レールにはグリスが付いています。
　服などが汚れないようにご注意ください。 ※レールにはグリスが付いています。

　服などが汚れないようにご注意ください。

※同様に反対側にもスライドレール(内側)を取付けます。

⑫スライドレール(内側)

下記の穴を使用します。

前

横から見た図

スライドレールの内側を取外します。1 スライドレール(内側)をスライダーに取付けます。2

⑬ナット

⑫スライドレール

⑫スライドレール（内側）

⑰ボルトD

引き出します。

❶スライドレールを最後まで引き出します。

ストッパー
取外します。

❷ストッパーを解除しながら取外します。

※同様にもう1本のスライドレールも内側を取外します。

上げると
解除

ストッパーの根元を強く押すと
簡単に外れます。

使用ボルト

⑰ボルトD〔M4×8〕



天板にブラケットを取付けます。4

使用ボルト

⑬ボルトA〔M6×14〕

フレームにキャスターを取付けます。6

前

⑩キャスター
(ストッパー付き)

⑪キャスター
(ストッパーなし)

※同様にもう一方のフレームにもキャスターを取付けます。

※ストッパー付きが前です。⑱スパナ

キャスターはあらかじめ手で
取付けておき、最後にスパナ
で締め付けます。

拡大図

※長い方が前です。

⑭ボルトA

使用ボルト

⑭ボルトA〔M6×14〕

フレームを連結します。5

④上フレーム

⑤下フレーム

※同様にもう一方のフレームも連結します。

差し込む

差し込む

⑦ブラケット（右）

※天板端とボルト穴の距離が広い方が前
　です。

広い

前

せまい

⑧ブラケット（左）

⑭ボルトA

前
天板裏側①天板（裏側）

⑯ボルトD

⑫スライドレール(外側)

⑦ブラケット(右)

スライドレール(外側)をブラケットに取付けます。3

※同様にブラケット（左）にもスライドレール(外側)を取付けます。

※レールにはグリスが付いています。
　服などが汚れないようにご注意ください。

広いせまい

下記の穴を使用します。

⑦ブラケット（右）
※ブラケット端とボルト穴の距離が広い方が前です。

⑫スライドレール（外側）
※レールを引き出して、穴が
　見える状態で取付けます。

前

使用ボルト

⑰ボルトD〔M4×8〕

ブラケット

※スライド金具が付いている方が前です。
スライド金具 前



フレームに天板、スチール製棚板を取付けます。8

⑮ボルトB

③スチール製棚板

①天板
※ブラケットが付いて
　いる方が後です。

※スチール製棚板は使用状況に合わせて任意の位置に取付けてください。

使用ボルト

⑮ボルトB〔M6×35〕

前

上

全体を起し、スライダーを取付けます。10

前

⑨スライダー
※トレイ状になっている方が上です。

横から見た図

⑨スライダー

スライドレールにスライダーを真っすぐ奥まで差し込みます。

スライドレール

使用ボルト

⑯ボルトC〔M6×50〕

⑮ボルトB〔M6×35〕

もう一方のフレームを取付けます。9

⑮ボルトB

⑯ボルトC

前

上

マイナスドライバーなどで
側面の穴に丸ナットの溝を
合わせます。

丸ナットの溝

穴

フレーム

❶木製棚板に丸ナットが入っていることを確認します。 ❷フレームに取付けます。

使用ボルト

⑯ボルトC〔M6×50〕

フレームに木製棚板を取付けます。7

②木製棚板（裏面）

⑯ボルトC 前

上

マイナスドライバーなどで
側面の穴に丸ナットの溝を
合わせます。

丸ナットの溝

穴

※輸送中や組立て中に丸ナットが抜け落ちている場合
　は、上図の位置に差込みます。

丸ナット

丸ナット



〒700-0825  岡山県岡山市北区田町1-10-1
TEL.086-223-3311  FAX.086-223-5123
〒140-8566  東京都品川区南大井6 - 5 - 8
TEL.03-5763-0011  FAX.03-5763-0033

h t t p s : / /www . s a nwa . c o . j p /BJ/AB/RKDaC

使用ボルト

⑭ボルトA〔M6×14〕

バックパネルを取付けて完成です。11

前

⑭ボルトA

⑥バックパネル

※バックパネルは使用状況に合わせて上下どちらかに取付けてください。


